Общешкольная спартакиада

Фотографии Видео



Школьная спартакиада удерживает популярность среди учащихся и учителей.

На соревнования приходят болеть учащиеся других классов, классные руководители, учителя, родители.

Спартакиада дает школьникам хорошую игровую практику и уверенность в своих силах, повышает психологическую выдержку.

Спартакиада отлично готовит детей к сдаче норм ГТО, позволяет проверить свои силы в условиях массовых соревнований, а также укрепляет спортивную стрессоустойчивость.



Вперед ightarrow